humus=3,30 m

wykop=0,57 m2

nasyp=0,81 m2

Ilos¢ mieszanki kruszywowe]J gr 20 cm=1,55 m
Ilos¢ masy podbudowa gr 6 cm=1,55 m

Ilos¢ masy warstwoa wlazaca gr 6 cm=1,55 m
Ilos¢ masy warstwoa Scleralna gr S cm=7,65 m

Po: 96,00

52+984,5

rzedne proJektowane

rzedne istnie joce

odlegtosci

0,00 [98.38 [98,40
3,05/ 98,39

14,60/
4,80|98.24

l.10 [97.73]

Ilos¢ masy warstwa Scieralno gr S cm=6,10 m2

b _daalos

53+008

rzedne pro jektowane

rzedne istniejace

odlegtosci

la,0s{58:31 |s8.21

Joo [s8.36
la,o5[98.21| 98,31

Ilos¢ masy warstwa Scleralna gr S cm=6,10 m2

ek

53+028

rzedne projektowane

rzedne Istnlejace

odlegtoscl

9.05] 98.:97| 983




